



Studentrådet ØK

Møteinnkalling Studentrådet Økonomi

Dato: 22.02.23

Tid: 16:15-18:00

Sted: M52 på Adolf Øien og 2-335 Topaz og Teams

Møteleder: Siri Marte Persson

Referent: Kristin Eggen

Saksliste:

Godkjenning av innkalling og siste møtereferat.

Runde rundt bordet, nevnt gjerne litt om hvordan stemningen er blant studentene ved instituttet ditt og hva dere har jobbet med siden sist relatert til vervet [10 min]

ØK-sak 07/23 Evaluering av seminar

Saksbehandler: Eline

Type sak: diskusjon

Tid: 10 min

Vi har nylig gjennomført seminar og dere har fått muligheten til å evaluere dette gjennom et spørreskjema som ble sendt i chatten for de som var med. Gjerne fyll ut denne før møtet/så fort som mulig. Vi vil ha tilbakemeldinger på hvordan dere opplevde seminaret og forslag til eventuelle endringer vi kan gjøre til neste seminar.

ØK-sak 08/23 Besøk av dekan Monica Rolfsen

Saksbehandler: Monica Rolfsen

Type sak: Orientering

Tid: 20 min

Vi har bedt dekanen ved Fakultet for Økonomi komme innom for å gi en oppdatering på Campussammenslåingen. Hun vil også snakke om hva hun synes det er viktig at vi tillitsvalgte har fokus på og arbeider med.

Monica vil åpne for spørsmål, så gjerne forbered noen spørsmål angående dette.

ØK-sak 09/23 Valg

Saksbehandler: Benjamin

Type sak: Diskusjon

Tid: 15 min

På seminaret diskuterte vi det kommende valget, og hvilke tiltak som kan være gode/aktuelle å gjennomføre. Vi ønsker gjerne at dere lager en konkret "tiltaksliste" for gjennomføringen av valget. Vi ønsker å vite hva dere tenker å gjøre, når, hvordan og hva dere trenger av oss. Vi bruker møtet til å diskutere forslag/felles tiltak, og så får dere en frist for innsending av listen/oversikten noen dager etter møtet. Vi ønsker imidlertid at dere har så mye som mulig av planen klar på forhånd.

ØK-sak 10/23 Nytt opptakssystem for høyere utdanning

Saksbehandler: Erik Johansen

Type sak: Orientering

Tid: 15 min

Erik skal presentere forslaget til ny modell for opptak til høyere utdanning. Si litt om hva Studenttinget mener om det, og hva de har svart på intern-høringen på NTNU. Og til slutt hva NTNU samlet mener.

Det ligger ved et dokument som oppsummerer de mest sentrale endringene Opptaksutvalget foreslår (Vedlegg UU-møte 01-23 Møtenotat). Fint om dere leser over det før møtet, så dere er litt mer forberedt.

ØK-sak 11/22 FTV orienterer

Saksbehandler: Kasper og Eline

Type sak: Orientering

Tid: 15 minutter

FTV-ene gir en oppdatering om saker vi tidligere har snakket om på studentrådsmøtene. Vi gir en oppdatering om forsinket sensur, opptaksundersøkelsen og Curipod. FTV-ene skal også, sammen med fakultetsledelsen, på tur til København & CBS så vi orienterer om dette, samt hvordan vi ønsker å bruke teams-kanalen vår.

Eventuelt [5 minutter]

Møteevaluering [5 minutter]

Diggerunde [5 minutter]

Har du spørsmål eller saker du ønsker å ta opp på møtet, send de inn til oss på vår mail: ftv@sr-ok.no.

Det er obligatorisk oppmøte for sittende medlemmer av Studentrådet, gi derfor beskjed til konsulent Kristin om du ikke kan komme.

Benjamin André Pettersen, Siri Marte Persson, Eline Bodin og Kasper Lislevand

Fakultetstillitsvalgte ved ØK